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11.SINIF 1.DONEM 1.YAZILI ORNEGI

{-) Bir ABC dgqeninde m(ﬁ)=35°46'28" ve
m(B)= 42 3755 ise m(C)="

]
2) -8%15 ve 2070 40 esas alcolerini bulunuz.
3

3-) sin 550, cos {0l o’ tan199° ve cot307" ain isareflerini
bulunuz.

@uzaktanmatematikdersi

4-) Gleasa FJX olan agimn iri?onomdrik de?erleﬁni

bulunuz .
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5-) Lsinx -2 i‘adeslmn de?er arah?-m bulunuz .
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67) SEHMO.' c0525. iladesinin deczeri ¥
cos{55. sink(Q’

7) 1+cos_>g+ s5in X TR
sinx | + cosx
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3-) H<X<32]:( ve +anx=—é—-353

sinx +cosx ="

9‘) K X ka;; dere.cedir e

o] 4
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11.SINIF 1.DONEM 1.YAZILI ORNEGI

) Bir ABC Geisniade: miA)a35 46 28 ve
m(8)= 42 37 55" ise m(C)=?

3546 28 180°00'00"

; 42°31 85 78 24'23"

78 24" 23" 161" 35 37"

2-) —-8!5° ve 2070 40 esas slcolerini bulunuz.

3

%15 360
g5 3 A 3
360-95 = 265 =6JU + .%& esos élgu %Lf

3-) sin 55: cosfolol $an199° ve cat307 ain isaretlerini

bulunuz.

sin 55. costi. i-ani?‘f cot 30?6
{. béf?ede. 2. boirde 3. bdl?ede 4. b&ltie.de

4
4-) Clgasa T olan aqain 'fri?onome.{rik de?erlerini
ul : ; .
— . @uzaktanmatematikdersi
‘?;J.._.sis
sin315 = -sink5 cos315=coshkS  tan315 =-1tankH
~.{z 42 sl
2 2

CO'|‘315 = -CO‘“IS
= -1
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9-)  4sinx-2 i’adeslmn dc?er arah?um bulunuz .
-1 sinx {1
~L L Asinx £ 4
-6 £ 4sinx-24£ 2

6-) sind40 . cos25 ;'adesiniﬂ de?eri ?
cos{55. sink(’

_cyz?‘.w !
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7-) {+cosx + —319%_ in en sade hali ?
sinx | + cosx
(1+cosx)  (sinx)

2 2
({+cosx) + sinx

—

sinx ({+cosx)

L/ §
|+ 2cosx+c0sX +sin X

sinx (i +cGsx)

{+2cosx+ 1 2+ 2cosx _QM o i

sinx (1+cosx) . sinx(i+cosx)_ sinx.(1+20Sx)




. bélc}e
< 350 {
8-) T x<L 22 ve tanx =— Ise
) < 2 3
SiNX + CosX = ‘? ‘ 4
i COSX = ¥
{10 (Prsac}ardan) st NITs) J'l—o
({ta)
i __C =
- 5
9-) i x ka¢ derecedir ?
L Kosinus Teoremi
{21 (&r)’; ot 51-- 2 4.9 cosx
2 Qf:ig{-hO.cosx
i 5 M  4L0cosx =20 cosx = i
L 40 KO 2
x =60

10-) s:n(C) ?
/\ Sinds Teoremi
S .
sin6(’  sinC

2 _ 8
' “sinC \(—XmC
= 2A/sinC= gr—_(é-
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